
Zber separovaného odpadu v obci Nižný Hrušov 

 

ZBER SEPAROVANÉHO ODPADU ( papier, plasty, sklo, kov a jedlé tuky a oleje ) je realizovaný raz mesačne 

v pondelok, podľa kalendára zberu odpadov na rok 2018.  Vrecia so separovaným odpadom je potrebné 

vyložiť  pred oplotenie domov od 6:00 hod ráno. Fľaše s olejom a jedlými tukmi je treba vyložiť pre 

oplotenie domov spolu so separovaným odpadom v uzavretých plastových fľašiach. Zberová spoločnosť 

Vám musí vrátiť taký počet prázdnych vriec ako ste odovzdali s odpadom.  
PAPIER – MODRÉ VRECE: určené pre odpady z obalov z papiera a lepenky a odpady z určených              
neobalových výrobkov z papiera a lepenky. 

Patrí sem: noviny a časopisy, reklamné letáky, papierová lepenka, zošity, papierové vrecká, kartóny obálky, 
plagáty, papier – krepový, baliaci, kancelársky, katalógy, ... 

Nepatrí sem: viacvrstvové obaly / od džúsov, mlieka a pod./, znečistený papier – povoskovaný, mokrý, 
mastný, na pečenie, plienky, alobal, lepiaca páska, kovové alebo plastové súčasti papierových výrobkov, 
tapety,... 

PLASTY – ŽLTÉ VRECE: určené pre odpady z obalov z plastov a odpady z určených neobalových výrobkov 
z plastov. 

Patrí sem: plastové fľaše z nápojov, drogérie a kozmetiky / PET, HDPE, PP/, fólie číre a farebné, igelitové 
taška a vrecká, čisté – opláchnuté plastové obaly z potravín ´´tégliky´´, viacvrstvové obaly   /od džúsov, 
mlieka a pod./,... 

Nepatrí sem: znečistené fľaše a obaly – škodlivinami, chemikáliami, olejmi a ropnými látkami, polystyrén / 
PS, EPS/, guma, molitan,... 

SKLO – ZELENÉ VRECE: určené pre odpady z obalov zo skla a odpady z určených neobalových výrobkov zo 
skla. 

Patrí sem: neznečistené sklenené fľaše z nápojov, sklenené obaly, poháre, črepy, tabuľové sklo bez 
drôtovej výplne,... 

Nepatrí sem: znečistené sklo, sklo s prímesami, plexisklo, autosklá, porcelán, bezpečnostné a technické 
sklo, žiarovky a žiarivky, obrazovky, keramika,... 

KOVY – ČERVENÉ VRECE: určené pre odpady z obalov z kovov. 

Patrí sem: plechovky z nápojov, konzervy, kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, klince, sponky, kľúče,... 

Nepatrí sem: znečistené kovové obaly a plechovky,... 

ČERVENÉ VRECIA na kovy budú doručované do domácností v mesiacoch MÁJ, JÚN, JÚL, 
AUGUST, SEPTEMBER, OKTÓBER A DECEMBER. 

PREPÁLENÉ JEDLÉ TUKY A OLEJE: fľaše s olejom a jedlými tukmi je treba vyložiť pre oplotenie domov spolu 
so separovaným odpadom v uzavretých plastových fľašiach, alebo zaniesť na zberný dvor, kde sa nachádza 
sud určený na oleje. 

VRCHNÁČIKY Z PLASTOVÝCH FLIAŠ: vrchnáčiky sa zbierajú do igelitových tašiek a je potrebné ich zavesiť na  

bráničku v deň vývozu separovaného odpadu. 

ZBER ŠATSTVA: na oblečenie a odevy sú vyhradené zberné nádoby EKO TEXTIL, ktoré sú umiestnené na 

Námestí Jána Pavla II. pred budovou OcÚ, na ulici Hôrky a na ulici Hlavná. 



Prevádzková doba zberného miesta: 

Pondelok      11:00 – 18:00                   

 Utorok          11:00 – 18:00 

 Streda           11:00 – 18:00 

 Štvrtok          11:00 – 18:00 

 Piatok           11:00 – 18:00 

 Sobota           09:00 – 18:00 

Na zbernom dvore sa realizuje zber separovaného odpadu, drobného stavebného odpadu, 
veľkoobjemového odpadu, prepálených jedlých tukov a olejov a biologicky rozložiteľného odpadu – tráva, 
lístie,...  Na Mostovej ulici popri ceste je vyhradené miesto, určené na vývoz konárov. 

Drobný stavebný odpad: Drobný stavebný odpad sa odovzdáva na zbernom dvore v obci. K DSO patria 

zmesi betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc, keramiky a pod. Držitelia DSO sú povinní odpad pred 
odovzdaním prednostne vytriediť na jednotlivé zložky: sklo, kovy, plasty, papier a lepenku. Poplatok 
za DSO sa vyberá formou platobného výmeru zaslaného obcou na základe evidencie 2x ročne. V evidencii 
zamestnanec zberného miesta zapíše váhu DSO (podľa osobnej dohody medzi zamestnancom zberného 

dvora a držiteľom DSO ) a info o tom kto odpad doviezol.Podľa VZN č. 53/2015 o poplatkoch za KO 
a DSO je určená sadzba za DSO vo výške 0,078 €/kg. 

Kompostovanie: Pri kompostovaní je veľmi dôležité myslieť na to, čo do kompostu patrí a čo nie. 

Preto vám prinášame užitočný zoznam. 

Čo sa môže kompostovať: tráva, lístie, zvyšky zeleniny, burina bez semien, ovocné výlisky, popol po 

spálení dreva, zemiaková vňať aj šupky, šupky z jabĺk a banánov, rašelina, pôda zo záhrady, nasekané 
konáre a výhonky, uschnuté balkónové a nádobové rastliny, opadané ovocie, kávová usadenina, škrupiny 
z vajíčok, piliny, čaj, kôra zo stromov, nadrobno natrhaný papier (nie farbený), trus hospodárskych zvierat, 
kukuričné šúpolie posekané na jemno. 

Čo sa nesmie kompostovať: žiadna koreňová burina, ako napríklad pýr či kozonoha hostcová, zvyšky 

varených jedál, chemicky ošetrené drevo, sklo, lieky, chemikálie, plasty, mliečne výrobky, kosti, choré 
rastliny, mačací či psí trus, olej, tuky, mäso, popol z uhlia, lesklý pevný papier. 

Drahocenné bylinky do kompostu:    Áno, aj pri výrobe kompostu ich môžete zužitkovať. Obsahujú 

dôležité prvky, ktoré sa uvoľňujú v procese rozkladu a obohacujú tak kompost o ďalšie živiny.              
Kostihoj lekársky dodá dusík, draslík a vápnik, samotnú rastlinu môžete použiť aj na zelené hnojenie.                 
Rebríček obyčajný zásobí rastliny meďou a zlúčeninami dusíka i fosforu, jeho pridaním sa aktivuje rozklad.    
Pŕhľava dvojdomá je priam nabitá železom, meďou a vápnikom, navyše stimuluje aktivitu baktérií 
viažúcich pôdny dusík.                                                                                                                                                             
Púpava považovaná za odolnú burinu v trávniku je taktiež výborným hnojivom. Okrem draslíka, medi, síry 
obsahuje aj mangán.                                                                                                                                                    
Listy bazy čiernej zasa podporujú kvasenie. Podobne pôsobia aj valeriána lekárska, vratič obyčajný, 
praslička roľná a ďalšie. 

Telefonický kontakt na zberné miesto:  0911 301 062 

Telefonický kontakt na koordinátora: 0915 566 111 

 


